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15. maj. 2025 

Referat af ordinær generalforsamling. 
Ørsted Vandværk I/S 

 

 
Sted: Ørsted Forsamlingshus, mandag den 7. april 2025 kl. 20:00. 
Fremmødte: I alt 9 personer, bestyrelsen/kasserer 3 og andre 6. 
Dirigent: Thomas Alsted. Referent: Louise S.M. Bezemer. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Valg af dirigent og referent: 
Thomas blev indledende valgt til dirigent, hvorefter han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt. Louise blev udpeget som referent (Ørsted Bygade 7. Mail louise@bezemer.dk). 
    
Formandens beretning om det forløbne år. 
Formanden lod bemærke at beretningen omhandler året 2024, selvom han også ville informere lidt ind i 
2025. 
Ligesom året 2023, har vandværksåret 2024 heldigvis været et stille år. Altså ingen udsving i nogen retning, 
bare helt stille. 
 
Vandværket har kørt upåklageligt, og hovedformålet med at levere brugsvand/drikkevand er opfyldt. 
Som bekendt er et vandværk underkastet løbende kontrol, dvs. der tages vandprøver af en certificeret 
virksomhed – Ørsted Vandværk bruger virksomheden ”eurofins”. 
På baggrund af disse vandprøver, kan man igen konstatere, at vandet som altid har været rigtig godt det 
forgangne år, og i øvrigt meget fint overholder gældende kvalitetskrav. Der bliver også testet for P-FAS, 
som er lidt oppe i tiden at tale om, men her er heller ikke noget at bemærke. 
Vandprøverne kan i øvrigt ses på vandværkets hjemmeside. 
 
Vedrørende arealet omkring vandværket, har man en tilbagevendende aftale med en gartner, om at holde 
området nogenlunde nede med hensyn til ukrudt og uønsket vækst, selvfølgelig uden sprøjtemidler. 
 
Efter et par års indledning, er det nu blevet et faktum, at Ramsølille vandværk nedlægges og de tilsluttede 
vandmålere nu forsynes fra Ørsted vandværk. På den måde, er alle blevet en del af noget lidt større. 
Der er nu samlet ca.94 brugere mod tidligere ca.80 brugere der modtager vand fra Ørsted vandværk, og 
dermed lidt flere til at betale driftsomkostningerne, om end der skal hives lidt mere vand op af boringerne. 
Eksempelvis har begge vandværker betalt løbende for vandprøver, hvor denne udgift nu, lidt populært sagt, 
er halveret. 
2025 bliver året, hvor hele ”sammenlægningen” falder på plads, så om end det ikke er retvisende for 
fremtiden, vil det budget der senere skulle stemmes om, være et mix, indtil sammenlægningen er 
gennemført. 
Til næste generalforsamling, altså om 12 måneder, vil regnskabet for 2025 være et regnskab hvor det hele er 
lagt sammen. 
Formanden sagde så, at med ham som formand, må vi vente med at hylde, eller kritisere den konkrete 
økonomi til næste generalforsamling. 
 
Angående tidligere oplysninger om udskiftning af vandmålere, er det sidste nye, at en virksomhed tilbyder 
en løsning med fjernaflæsning via GSM signal, med tilhørende APP, hvor løbende forbrug og års forbrug 
aflæses/indhentes af bestyrelsen. 
Virksomheden tilbyder et såkaldt gå-hjem- møde, med mere specifik information. Formanden tænker at der 
skal arrangeres et sådan info møde. 
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Spørgsmål til formandens beretning: 
Der var ikke nævneværdige spørgsmål til selve beretningen. 
 
Forelæggelse af det reviderede regnskab: 
Det reviderede regnskab blev gennemgået og godkendt. 
 
Forelæggelse af budget og takstblad for indeværende år: 
Takstbladet fastholdes, således at 1000 liter vand fortsat koster 8,- kroner + moms og grundafgiften er 
1.000,- kr./år + moms. 
Vandværkets økonomi er stadig solid. Budgettet blev fremlagt og godkendt. 
 
Spørgsmål til budget & takstblad: 
Der blev spurgt til evt. forbrugerbetaling på udskiftning af vandmåler – der var svaret at prisen for evt. 
udskiftning betales af vandværket. 
 
Honorar 
Der blev ikke foreslået eller vedtaget ændringer i størrelsen af bestyrelseshonorar. 
Budgettet med disse poster, var jo også allerede godkendt under punkt 5. 
   
Behandling af indkomne forslag: 
Der var ikke indsendt nogen forslag. 
   
Valg til bestyrelsen: 
Ifølge indkaldelsen, var følgende på valg : 
 
Formand : Rolf S.M.Bezemer, Ørsted Bygade 7 – modtog genvalg og blev valgt. 
 
Kasserer : Søren Andersen, Ørstedvej 15 – modtog ikke genvalg – denne post blev henvist til evt.revisor 
eller nyt medlem der skulle findes. Der blev aftalt et opslag på facebook for at finde en frivillig. 
(Ved referatets udarbejdelse, er der fundet ny kasserer og regnskabs medhjælper. 
Merete tidligere formand for Ramsølille vandværk, har meldt sig som kasserer og bestyrelsesmedlem Lonnie 
Hardis bakker Merete op angående årsregnskab m.m.) 
 
Søren Andreasen blev igen valgt som bilagskontrollant/revisor. Ørsted Bygade 14.  
Der var ikke andre der ønskede at opstille. 
 
Eventuelt: 
Der var dialog omkring kassebeholdningen, som blev belyst fra forskellige vinkler, hvor bestyrelsen blandt 
andet oplyste om planlagt udskiftning af vandmålere og buffer til ledningsbrud, pumper, filtre, terrorsikring 
m.m. 
 
 
 
                 Formand, Rolf S.M. Bezemer           Kasserer, Søren Andersen                                  
 
 
                 Menigt medlem, Lonnie Hardis                             Menigt medlem, Thomas Alsted 
 
 
 
Rettelser til referatet, skal være referenten i hænde senest 14 dage fra referatets udgivelse. Bemærk at 
referatet ikke er et dokument til debat med personlige synspunkter, men en skriftlig gengivelse af 
generalforsamlingen som opfattet af referenten. 


